



Zavod Republike Slovenije  
za transfuzijsko medicino  
Blood Transfusion Centre of Slovenia

# Novičke ZTM

## Interno glasilo

št. 31

december 2021 – marec 2022



1



## MEDNARODNO SODELOVANJE: Projekt Interreg - Čezmejna platforma za učinkovito upravljanje biobank (Vladka Čurin Šerbec, Maja Černilec, Natalija Lampreht)

Projekt Interreg »Čezmejna platforma za učinkovito upravljanje biobank« z akronimom C3B poteka v sklopu evropskega Programa čezmejnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Republiko Italijo in ga izvajata Zavod Republike Slovenije za transfuzijsko medicino (ZTM, pobudnik projekta) in Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani. Italijanski partnerji so Univerza v Trstu, biobanka in Experteam srl v Benetkah ter FIF (Fondazione Italiana Fegato) iz Bazovice, ki je vodilni partner. Projekt poteka od 1. oktobra 2021 in se bo končal 31. marca prihodnje leto.



Projektno skupino na ZTM sestavljamo zaposleni v različnih organizacijskih enotah ZTM: prof. dr. Vladka Čurin Šerbec (vodja), mag. Maja Černilec, Melita Gracar, Marijana Šprohar, mag. Natalija Lampreht, Slavica Stanišič, Dražen Frančič, mag. Mateja Langerholic in Barbara Šmid. Vsi omenjeni sodelavci so se prijazno odzvali povabilu prof. Čurnrove za sodelovanje na projektu. Sestajamo se ob sredah in skupaj gradimo zgodbo projekta.



*Del projektne skupine C3B (manjkajo S. Stanišič, mag. M. Langerholic in B. Šmid)*

Za nami je prvi semester dela, v katerem smo kljub zapletom pri podpisu pogodbe med vodilnim partnerjem in organom upravljanja v Trstu (ta je bila v januarju 2022) ves čas opravljali projektne aktivnosti. Konec marca smo končali tudi prvo poročanje, pri katerem je sodelovalo **veliko zaposlenih v podpornih službah**, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Pri projektu imamo tudi administrativno zunanjo pomoč, ki je del projektne pisarne, ki jo je za namene vodenja in izvajanja projekta imenovala prof. Čurnova. Prvo poročilo namreč obsega preko 100 dokumentov ter več kot 500 strani. Kljub temu, da je projekt zelo zahteven tako s finančnega, administrativnega kot tudi strokovnega vidika, smo dokazali, da smo sposobni izvajati zahtevne projekte.

10